



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje 8. rujna slaviti ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Prćavcima u 9:30 sati.

Blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije - Mala Gospa sljedeće je nedjelje, 23. kroz godinu. Prema običaju toga ćemo dana slaviti svetu Misu na groblju u Prćavcima u 9:30 sati.

Prvi petak u mjesecu rujnu. Sljedeći petak 6. rujna, prvi je petak u mjesecu. Oni koji vrše pobožnost prvih petaka i žele svetu ispovijed, neka dođu pola sata prije svete Mise.

Prva subota u mjesecu rujnu. Sljedeća subota 7. rujna, prva je subota u mjesecu. Oni koji vrše pobožnost prvih subota i žele svetu ispovijed, neka dođu pola sata prije svete Mise.

Proba pjevanja
Vrelo života - četvrtak 20:00 sati.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Po zakonu svete Crkve, žene se:

- **Arijan Pavlović**, sin Ljilje Pavlović (župa Studenci) i **Margareta Nosić**, kći Nevenka i Ljubice r. Vidić (župa Hu-

mac). Vjenčanje je predviđeno 20. rujna 2019. na Humcu.

Ako netko znade za neku ženidbenu zapreku ili zabranu, dužan je o tomu izvijestiti župnika.

NAŠI POKOJNICI

- U utorak 27. kolovoza preminuo je **Stipe Jelčić** + Tome (1952.) u 67. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom obavljani su 28. kolovoza u 17:00 sati na groblju u Stubici.

- U subotu 31. kolovoza preminula je **Šima Brajković**, r. Čosić (1928.), supruga + Martina, u 92. godini života. Misa zadušnica predviđena je sutra, 2. rujna u 17:00 sati u crkvi sv. Ane u Zvirovićima a potom obred ukopa na groblju sv. Ivana, Krstitelja.

Obiteljima, svoj rodbini i prijateljima izričemo iskrenu kršćansku sućut. Počivali u miru Božjem!

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Darija Luburić i David Miličević

Svetište 11:00

Ivica Luburić i Viktorija Bošnjak



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište VIII. ♦ br. 35/2019. (493) ♦ 1. rujna 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

22. NEDJELJA KROZ GODINU

Sine moj, budi krotak u poslu svojem, i bit ćeš voljeniji nego onaj koji darove dijeli.



Što si veći, to se većma ponizi i naći ćeš milost u Gospodina.

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.

Čitanje Knjige Sirahove

Sine moj, budi krotak u poslu svojem, i bit ćeš voljeniji nego onaj koji darove dijeli.

Što si veći, to se većma ponizi i naći ćeš milost u Gospodina. Iako je velika moć u Gospodina, on prima počast poniznih. Nema lijeka bolesti oholnikâ, jer se opačina u njima ukorijenila. Srce razborita čovjeka razmišlja o izrekama, i pažljivo uho želja je mudračeva.
Riječ Gospodnja.

U dobroti, Bože, ti si pripremio dom siromahu.

Pravedni neka se raduju, neka klikću pred Bogom, neka kliću od radosti. Pjevajte Bogu, slavite mu ime! Ime mu je Gospodin!

Otac sirotâ, branitelj udovicâ, Bog je u svom svetom prebivalištu. Napuštene Bog će okučiti, sužnje izvesti na sretnu slobodu.

Dažd obilan pustio si, Bože, na baštinu svoju, okrijepio je umornu. Stado se tvoje nastani u njoj, u dobroti, Bože, ti je pripremi siromahu.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: Niste pristupili opipljivoj gori i usplamtjelu ognju, ni mraku, tami i vihoru, ni ječanju trublje i tutnjava riječi. – Koji su je slušali, zamoliše da im se više ne govori. – Nego, vi ste pristupili gori Sionu i gradu Boga živoga, Jeruzalemu nebeskom, nebrom

jenim tisućama anđela, svečanom skupu, Crkvi prvorodenaca zapisanih na nebu, Bogu, sucu sviju, dusima savršenih pravednika i posredniku novog Saveza – Isusu.

Riječ Gospodnja.

Aleluja!

Uzmite jaram moj na sebe, govori Gospodin, i učite se od mene, jer sam krotka i ponizna srca.

Čitanje svetog Evandjelja po Luki
(Lk 14, 1.7-14)

Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu:

»Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postiden, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«

A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepce. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.«

Riječ Gospodnja.

PONEDJELJAK, 2. 9. - svagdan

7:30 - Mila Žuvela za sve pok. iz ob. Žuvela i Penava

7:30 - Marica Penava za sve pok. iz ob. Penava i Pranjčić

7:30 - Stana Alilović za + muža **Ivana**

UTORAK, 3. 9. - spomendan

- sv. **Grgur, Veliki - papa i crkveni naučitelj**

7:30 - Matija Pehar za + **Maru** i ost. svoje pok.

7:30 - Marijan Jelčić za + **Anđelka** i **Ivana**, te ost. svoje pok.

SRIJEDA, 4. 9. - svagdan

19:00 - Matija Barišić za + muža **Stjepana** i ost. svoje pok.

19:00 - Frano Brajković za + baku **Maru**

ČETVRTAK, 5. 9. - svagdan

19:00 - Obitelj za + **Dragicu** Šimović (40 dana)

19:00 - Obitelj Šimović za + **Ivu** i **Šćepu** Grgić

PETAK, 6. 9. - svagdan - Prvi petak

19:00 - Jure Gadže s ob. za + sina **Josipa**

19:00 - Djeca za + oca **Nikolu** i majku **Miru** Šimović

SUBOTA, 7. 9. - spomendan - Prva subota - sv. Marko Križevčanin

18:00 - Obitelj za + **Srećka** Jelčića

(1. god.) - Misa u Stubici

NEDJELJA: 8. 9.; XXIII. kroz godinu

8:00 - Misa u Svetištu

9:30 - Misa na groblju u *Prćavcima*

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Od ove nedjelje, uključivo, svete Mise slavimo u crkvi.

Kolovoz u župi Studenci

Od toliko toga što se dogodilo, izdvajamo.

07.-12. 08. - Gospoinska ispovijed. Župnik je od utorka 7. kolovoza do ponedjeljka 12. kolovoza posjetio 110 starijih, nemoćnih i bolesnih župljana. Neki su primili i bolesničko pomazanje.

15. 08. - Slavlje Velike Gospe. Svetkovinu Uznesenja Blažene Djevice Marije proslavili smo svetom Misom u 8:00 sati u Svetištu. Potom je župnik otišao pomoći ispovijedati i priključiti se u koncelebraciju proslave Velike Gospe u susjednoj župi Dračevo.

18. 08. - Blagoslov mrtvačnice u G. Studencima. Nakon nekoliko sastanaka članova Inicijativnog odbora i dogovora tijekom samoga čina blagoslova, blagoslovljena je mrtvačnica u G. Studencima. Misno je slavlje predvodio generalni vikar Mostarsko-duvanjske i Trebinjsko-mrkanske biskupije mons. Željko Majić uz koncelebraciju župnika, te uz sudjelovanje većeg broja župljana i prijatelja. Liturgijsko pjevanje predvodio je župni zbor *Vrelo života*. Nakon misnog slavlja, nastavljeno je slavlje do kasno u noć.

26. - 29. 08. - Duhovne vježbe svećenicima Banjalučke biskupije. Župnik je na poziv kolega svećenika Banjalučke biskupije predvodio trodnevne duhovne vježbe skupini svećenika u Domu sv. Josipa u Lištanima kod Livna. Tako je ujedno i župnik izvršio obvezu godišnjih duhovnih vježbi koje svi svećenici moraju obaviti.

29. 08. - Misno slavlje u Tomića groblju. Na spomendan Mučeništva sv. Ivana Krstitelja - Glavosjek, slavljena je sveta Misa na Tomića groblju za sve pobijene Tomiče, za duše u čistilištu te za one kojih se nema nitko spomenuti. Misu je predvodio don Branko Šimović, uz koncelebraciju župnika te sudjelovanje većeg broja vjernika, osobito iz susjednih župa. Liturgijsko pjevanje predvodila je skupina pjevača iz Zvirovića.